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1  

     مشخص كنيد.و يابارازيرت اارعبيا نادرستي درستي
      هاي هر مثلث، هميشه درون مثلث قرار دارد.محل برخورد عمودمنصفالف)
     هاي برابر، با هم برابر هستند.در دايره، وترهاي نظير كمانب)
kنهشت برابر بانسبت تشابه دو شكل هم)ج 1.خواهد بود     
     لوزي دلخواه با يكديگر متشابه هستند.هر دو )د

  نمره 1

2  

 جاهاي خالي را با عدد و يا عبارت مناسب كامل كنيد:
  تر. رو به زاويه كوچك است از ضلع روبهتر در مثلثي، ........................  زاويه بزرگبه رو  ضلع روبهالف) 
  تر است. تر ........................ برابر شكل كوچك شكل بزرگ ايم، كوچك كرده25%شكلي راب) 
  هاي قبلي. ........................ يعني دليل آوردن و استفاده از دانسته) ج
 مجاورش ........................ است.ويه خارجي از هر زاويه داخلي غيردر هر مثلث هر زا) د

  نمره 1

3  

 ه گزينه صحيح را انتخاب نماييد:هاي داده شداز بين گزينه

1با مقياس اي در نقشهالف) 
 متـر است. فاصله اين دو نقطه در انـدازه واقعـي چنـد     مترميلي 15، فاصله دو نقطه 200

  است؟
  متر 3000) 2    متر 3 )1
  متر 30) 4      متر 300 )3

  كدام شكل همواره با خودش متشابه است؟ب) 
  مستطيل )2    لوزي )1
  الساقين مثلث متساوي )4    مربع )3
  ) در دو شكل متشابهج
  اند. زوايا با يكديگر برابر و اضلاع متناسب )2  اند. اضلاع با يكديگر برابر و زوايا متناسب )1
  اند. اضلاع و زوايا متناسب) 4    اضلاع و زوايا نابرابرند. )3
  ........................ مثلث قرار دارد. ها در الزاويه محل برخورد ارتفاع در مثلث قائم) د
    هروي رأس قائم )2    بيرون )1
  درون )4    روي وتر )3

  نمره 1

4  

  .ايم را بر دايره رسم كردهMBوMAخارج از دايره، دو مماسMاز نقطه
  ثابت كنيد طول اين دو مماس با هم برابر است.

  
  
  
  
  
  

  نمره 2
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5  

  نمره) 2( كنند.يكديگر را نصف ميABCDالاضلاعقطرهاي متوازيالف) ثابت كنيد 

 
ˆدانيم ب) در شكل مقابل مي ˆxoz toy  ˆثابت كنيد 090 ˆxoy toz. )25/1 (نمره  

 

  نمره 25/3

  نمره 2  »خط به يك اندازه است. خط، از دو سر آن پارهفاصله هر نقطه روي عمودمنصف يك پاره«ثابت كنيد   6

xبا اضلاعDEFمتر با مثلث سانتي 8و  6و  3هاي  به ضلعABCمثلث  7 2 yو  18و 1  متشـابه هسـتند. اضـلاع    5
  اند.) را بيابيد. (اضلاع هر دو مثلث از كوچك به بزرگ مرتب شدهDEFمثلث

  نمره 2

8  

 را بيابيد.xدو مستطيل زير با يكديگر متشابه هستند. مقدار

 

  نمره 1

9  

3الاضلاع نسبت تشابه دو مثلث متساوي
  است.7

  الاضلاع برابر با چه عددي است؟الف) نسبت مساحت اين دو مثلث متساوي
  الاضلاع برابر با چه عددي است؟ ب) نسبت محيط اين دو مثلث متساوي

 دست آوريد. هتر را ب متر باشد، طول ضلع مثلث كوچك سانتي 56تر  رگپ) اگر طول ضلع مثلث بز

  نمره 5/1

10  

Aهسـتند. نشـان دهيـد دو مثلـث    CBوCDوسـط اضـلاع  NوMدر لوزي مقابل DM
ς

Aو B N
ς

انـد.   نهشـت  هـم 
  (نوشتن فرض و حكم مسئله الزامي است.)

 
  
  

  نمره 75/2

11  

Aدر شكل زير مثلث BC
ς

BMالساقين است ومتساوي NC.است  

Aنشان دهيد مثلث M N
ς

  .الساقين استنيز متساوي
  
  

  نمره 5/2

  


